NOTA IMPORTANTE
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Esta explicacion se refiere 4 la lamina 11.” |

CHALECO

Esta segunda figura es para un chaleco que tiene 54 centimetros de pecho y 52 centimetros de cintura. Se marca exactamente igual al primero, teniendo en cuenta las pro-
porciones, es decir, las divisiones de la medida del pecho. A la altura de la cadera, en lugar de bajar.7 centimetros, como se indica en la figura primera, tlenen que ser 10, al

abjeto de poder hacer una cuchillada a la altura del bolsillo, segun se 1nd1cra en la lamma

CHALECO

Representa un chaleco que tiene 45 centimetros de pecho y 40 de cintura, con delantero de una fila. Se siguen siempre las mismas indicaciones respecto a las proporciones de

la medida de pecho.
s CHALECO DE FRAC

Con las mismas medidas del anterior, esta marcado el delantero del chaleco de frac con cuatro botones.

CHALECO CRUZADO

- Se marca en un todo igual a los anteriores; aumentando para el cruce 7 centimetros arriba y 6 abajo, con lo que se consigue poder fijar Ios botones & 14 centimetros arriba

y 12 abajo, que es una proporcion bastante regular y, al mismo tiempo, elegante.
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